



Городской
Дом
Культуры

СОГЛАСОВАНО

И.о. председателя
комитета по культуре
и молодежной политике
администрации муниципального
округа город Славгород
И.А. Феданюк
«15» августа 2024г.

УТВЕРЖДЕНО

И.о. директор МБУК ГДК
г. Славгорода

Б.Б. Попов



«15» августа 2024г.

ПОЛОЖЕНИЕ межрайонного фестиваля «Облепиха»

1. Основные положения

Межрайонный фестиваль «Облепиха» (далее Фестиваль) проходит в рамках Марафона культурных событий в муниципальных образованиях Алтайского края «Культпоход».

Основная тема Фестиваля – любовь к малой Родине, родному краю, природе, сплоченность и единение народов Алтайского края в творческом развитии.

Основные цели и задачи фестиваля:

- сохранение, преемственность, пропаганда традиций народов, проживающих на территории России;
- повышение уровня профессионального мастерства творческих коллективов, солистов и актёров любителей;
- сохранение исторического песенного, танцевального наследия;
- пропаганда народного художественного творчества;
- воспитание эстетического и художественного вкуса;
- создание условий для творческого общения и обмена опытом работы;
- развитие событийного туризма;
- совершенствование системы организации досуга населения.

Организаторами Фестиваля являются МБУК «Городской Дом культуры города Славгорода» при поддержке Комитета по культуре и молодежной политике администрации муниципального округа город Славгород.

2. Порядок и условия проведения межрайонного фестиваля «Облепиха»

Фестиваль пройдет **21 сентября 2024** в Парке культуры и отдыха города Славгорода, ул. Ленина 167. **Начало в 13:00.**

В программе:

1. *Выставка сельских Домов культуры «Как у нашего села облепиха зацвела»*

Участники выставки представляют и оформляют выставочное пространство, в котором отражают деятельность учреждения, направления работы Дома культуры, особенности своей культуры.

Выставка:

«Оранжевое лукошко» - включает в себя выставку композиций из овощей и фруктов; самых крупных плодов, с указанием веса; блюд, выпечки из овощей, фруктов; осенних заготовок.

«Осенняя мастерская» - включает в себя выставку декоративно-прикладного и ремесленного творчества участников клубных формирований учреждения.

Участникам выставки предоставляется возможность проведения мастер-классов по предварительной согласованности с Организаторами Фестиваля.

Выставочное пространство от муниципальных территорий оформляется самостоятельно.

Участники выставки награждаются благодарностями за участие.

Заявки принимаются до 15.09.2024 в электронном виде по адресу gdk.slavgorod@bk.ru с пометкой «Облепиха» или принести заполненную заявку по адресу МБУК ГДК г. Славгород ул. Карла Маркса 167, кабинет методиста, Денисюк Галина Владимировна.

Заявка на участие в выставке «Как у нашего села облепиха зацвела»

Название учреждения культуры	
ФИО ответственного, контактный телефон, email	
Возможное количество участников	
Необходимое оборудование для проведения презентации (стол, стулья, наличие розетки и т.д.)	

2. Открытый фестиваль творческих коллективов и солистов «Облепиховый сад»

В фестивале принимают участие творческие коллективы Домов культуры и Многофункциональных культурных центров. Участниками Фестиваля могут быть фольклорные, вокальные, хореографические, театральные, инструментальные коллективы и отдельные исполнители, представляющие культурные традиции своих территорий.

Возраст участников не ограничен. Выступления участников должны соответствовать теме фестиваля.

Порядок выступления творческих коллективов гостей праздника определяется Организаторами Фестиваля.

Участники фестиваля награждаются благодарственными письмами.

Участникам фестиваля в обязательном порядке необходимо в срок до 15.09.2024 на почту gdk.slavgorod@bk.ru прислать фонограмму выступающих.

Заявки принимаются до 15.09.2024 в электронном виде по адресу gdk.slavgorod@bk.ru с пометкой «Облепиха», также заявки принимаются по адресу МБУК ГДК г. Славгород ул. Карла Маркса 167, кабинет специалистов, Игнаток Алла Анатольевна.

Заявка на участие в фестивале «Облепиховый сад»

Название учреждения культуры	
ФИО ответственного, контактный телефон, email	
Возможное количество участников	
Название коллектива	
Название номеров	
Музыкальное сопровождение/фонограмма	
ФИО руководителя коллектива	

Необходимое техническое обеспечение (кол-во микрофонов, стоек, стульев и тд)	
--	--

3. Выставка рисунков «Прикосновение природы»

Участники - обучающиеся образовательных организаций общего и дополнительного образования в возрасте от 9 до 18 лет, а также учащиеся средних специальных учебных заведений.

Тематика рисунков: природа родного села, города, Алтайского края, России; пейзажи, изображения животного и растительного мира.

Рисунок может быть выполнен в любой художественной технике: акварель, гуашь, акрил, цветные карандаши, формат работ не менее А4.

Оформление работ:

Оформление бирки.

Название работы
Материал
ФИ автора, возраст
Преподаватель ФИО
Образовательное учреждение

Оформление работы в паспарту: три стороны по 5 см, нижняя сторона 7 см.

Бирку приклеить на паспарту, в правый нижний угол.

Работы на выставку принимаются до 12.09.2024 г. по адресу: г. Славгород, ул. Ленина, 145, МБУ ДО «Славгородская ДШИ», каб.8, Ильчук Виктория Максимовна.

Все авторы работ награждаются дипломами.

4. Проведение мастер-класса по изготовлению изделий с использованием природного материала «Природа в моде»

Участником мастер-класса может стать любой желающий, для этого необходимо подать заявку до 12.09.2024 в электронном виде по адресу: dshislv@mail.ru с пометкой «мастер-класс» или принести заполненную заявку по адресу: Славгород, ул. Ленина, 145, МБУ ДО «Славгородская ДШИ», каб.8, Ильчук Виктория Максимовна.

Заявка на участие проведения мастер-класса

ФИО автора мастер-класса контактный телефон, email	
название мастер-класса название техники	
Возможное количество участников	
Необходимое оборудование для проведения мастер-класса (стол, стулья, наличие розетки и т.д.)	

Участник проводит один авторский мастер-класс по изготовлению изделий, в любой технике с применением природного материала (эпоксидная смола, бумажная лоза, береста, глина, камень, дерево и пр.)

Мастер-класс предполагает демонстрацию пошагового изготовления работы определенной тематики для группы участников, время мастер-класса не должно превышать 1 час.

Все авторы мастер-классов награждаются дипломами.

5. Выставка декоративно-прикладного творчества «Вдохновение»

Участники - отдельные авторы, творческие коллективы организаций, работающих в направлениях изобразительного, прикладного, и других видов народного творчества, рукоделия, независимо от места проживания.

Возраст участников не ограничен.

Для участия в Выставке необходимо в срок до 12.09.2024 подать заявку в электронном виде по адресу: dshislv@mail.ru с пометкой «выставка» или принести заполненную заявку по адресу: Славгород, ул. Ленина, 145, МБУ ДО «Славгородская ДШИ», каб.8, Ильчук Виктория Максимовна.

Заявка на участие в выставке

ФИО автора (название коллектива) контактный телефон, email	
название выставки название техники	
Необходимое оборудование для проведения выставки (стол, стулья и т.д.)	

На выставку принимаются работы, выполненные в техниках: деревянная скульптура, резьба по дереву, работа по металлу, плетение (лоза, береста), рукоделия (вышивка, ткачество, кружевоплетение, бисероплетение, декупаж, соленое тесто т.д.), лоскутное шитье, гончарные изделия, народная игрушка, выжигание (по дереву, ткани), художественный костюм, прочие виды изделий из ткани и других природных и неприродных материалов.

Выставка должна иметь этикетку, соответствующую следующим требованиям: размер А4, фамилия, имя автора (авторов) работы, название работы, номинация и техника исполнения.

Все авторы работ награждаются дипломами.

6. Тематическая площадка «Уголок национальной культуры»

Участники оформляют тематическую фотозону «Уголок национальной культуры». «Уголок национальной культуры» оформляется в виде площадки в соответствии с представляемой национальной культурой.

В экспозицию могут войти:

- национальное убранство (атрибуты, предметы быта, хозяйства, посуда и т.д.);
- национальный костюм;
- традиционные народные промыслы (вышивка, ткачество, гончарное искусство и современные национальные ремесла;
- проведение традиционных народных игр, конкурсов.

Заявки принимаются до 17.09.2024 в электронном виде по адресу slavmuzeum@mail.ru с пометкой «Уголок национальной культуры» или по адресу МБУК Славгородский краеведческий музей ул. Карла Либкнехта, 143, Скворцова Наталья Васильевна.

Все участники награждаются дипломами.

7. Литературная гостиная «Поэтические встречи»

Для участия в поэтических встречах приглашаются библиотеки, поэты и писатели, жители близлежащих районов, городов Славгород и Яровое.

Основные цели и задачи:

1. Обмен опытом в работе библиотек с местными поэтами и писателями.
2. Знакомство гостей Праздника с творчеством местных поэтов и писателей.
3. Формирование интереса к творческой литературной деятельности у широких масс

населения.

4. Укрепление культурно-творческих связей городов Славгорода, Яровое и близлежащих районов.

Начало литературной гостиной 21 сентября в 14:00

Заявки на участие в поэтической встрече принимаются до 15.09.2024 в электронном виде по адресу bibl-serv@mail.ru

Контактное лицо: Петрова Марина Петровна, телефон 8 (385-68)5-44-26

Контактная информация по организации Фестиваля:

E-mail: gdk.slavgorod@bk.ru

телефон/факс: 8 (385-68) 5-19-50; 5-29-88.

Ответственные:

ведущий менеджер по культурно – массовому досугу Игнаток Алла Анатольевна;

заведующая НМЦ – Денисюк Галина Владимировна